



上海德比之前，申花、海港都要先啃“硬骨头” “密集赛程也要尽全力”

7月20日的这个傍晚，当上海申花队教练和队员一行坐在从上海前往长春的航班上时，尽管万米高空仍然“艳阳高照”，但大多数人还是选择了闭目养神——对即将迎来“变态”级别赛程的申花队来讲，这或许也是接下来的一周时间里，他们能够“享受”到的难得的安宁了。

考虑到两地之间需要将近三个小时的长途飞行，申花选择了提前两天前往长春，以此来确保球员在客场备战期间的睡眠质量不受影响。

专题撰稿
本报记者 李冰

■ 比赛预告
海港 VS 沧州
今日 19:35
亚泰 VS 申花
周六 19:35
五星体育 直播



预测首发(4-2-3-1)



海港 卡隆复出，李圣龙缺席

首席记者 刘闻超

今晚，上海海港将在主场迎战沧州雄狮队，后者目前排名第10，而海港暂列积分榜首位。不过，自7月以来，沧州雄狮队状态不错，已经连续四场比赛保持不败，此前他们曾在主场战平天津津门虎，还在上一轮击败了实力强劲的成都蓉城。双方首循环交手时，海港在客场凭借武磊的进球，1比0战胜对手，不过比赛过程并不容易。

战胜深圳队后，海港第二天一早返回上海，从实力上来说，沧州雄狮无疑要高前者不少，客场作战的他们预计还是会以防守反击的打法为主，该队在前场具备了充足的进攻火力，尤其是洛卡迪亚、奥斯卡、奥乌苏这三名前锋冲击力十足，三人联手已经为球队打进16球，而海港赛季至今未能在主场实现零封，明天又将是一次考验。

“我们的备战有条不紊地进行着，与沧州雄狮队的这场比赛，我会派出状态最好的球员出战。”海港队主教练哈维尔表示。此役海港主力中卫蒋光太由于在同武汉三镇一战中吃到个人赛季第二张红牌，因此本场比赛仍将缺席，好在近期李昂状态不错，而魏震在必要时也能回到后防线上帮助防守。同样在上一轮因累积四张黄牌停赛的中场买提江，本轮得以解禁，海港队在中场的选择不少。“此前身体上有一些疲劳和一些小伤病，这段时间经过调整后应该可以以一个最佳状态投入比赛。”买提江说。

由于上海近日连续降雨，出于保护草皮的考虑，海港队昨天放弃了赛前前往球场训练的计划，而是在世纪公园基地进行赛前最后一练，目前来看，全队除李圣龙因拉伤仍需恢复一段时间外，其他球员都具备了出场条件，包括在同武汉三镇一战中肌肉不适的卡隆，也完全投入到合练中。

申花 客战亚泰延续“以老带新”阵容

上一轮联赛，申花在主场2比1战胜梅州客军队，止住大比分输给山东泰山队颓势的同时，通过人员方面的轮换，让之前一些连续参加比赛的队员得到了休整，也让教练组再面对长春亚泰这个老对手的时候，在排兵布阵时有了更大的选择余地。

按照赛程，申花队将在22日客场挑战长春亚泰队，然后在23日返回上海，为25日主场与浙江队的足协杯八分之一决赛进行准备，随后将在29日迎来与上海海港队的同城德比战，而这也意味着，未来的八天时间里，申花队员不但要再次经历从长春到上海的长途飞行，还要以不到四天一场比赛的节奏，面对上赛季排名前四的两支球队，以及上一次联赛主场输给申花要追溯到2017赛季的长春亚泰。

也正因为如此，在外界不少人看来，面对

堪称魔鬼的赛程以及没有一个容易对付的对手，申花队应该有所取舍，毕竟从前半程中超联赛来看，几乎每一场比赛都是“消耗战”，甚至有球迷已经为申花“设计”好了怎么打接下来的三场比赛——半主力打长春亚泰确保不输球，半主力打浙江队争取足协杯晋级，全主力出战与海港队的比赛，力争拿下对申花而言至关重要的同城德比。

“对我们来讲，不管在主场还是在客场，不管面对的是谁，比赛该怎么准备就怎么准备，该怎么打就怎么打，虽然也会有一些针对性的布置，但总体来讲，就是正常地备战。”尽管因为“热度”居高不下，一票难求的德比大战早就成了上海足坛的热门话题，但申花上下并没有因此而分神，队员也都按照教练组的要求，全身心地投入到了与长春亚泰队这场比赛的备战当中。“比赛要一场一场

去踢，就像我们一直跟队员强调的那样，把每一分钟甚至每一秒钟该做的事情做好，等到把这场比赛打好了，然后再去考虑怎么打下一场。”

对申花而言，亚泰从来都是一块难啃的“硬骨头”，尤其是在长春这个客场，全力以赴自然也就成了从教练到队员共同的选择，不出意外的话，“以老带新”的阵容和打法会在与亚泰队的比赛中延续；而凭借着对阵梅州客军队时的出色表现，申花老将于汉超当选第17轮中超联赛的最佳球员，对这名36岁的老将来讲，“全力以赴”正是他能够在这个赛季打出“越老越妖”表现的关键所在。“每一场赢球都是俱乐部、教练组和场上队友们一起努力的结果，现在我唯一要做的就是训练好，恢复好，在密集的赛程中尽可能地保持住良好的状态，在每一场比赛中都能倾尽全力，为申花、为球迷奉献更多精彩的比赛。”



预测首发(4-3-3)

再不发钱就退赛？深圳队多名主力提出仲裁

特约记者 吴哲

上一轮主场1比4惨败给上海海港之后，深圳队已经遭遇了双线八连败，联赛排名也跌至了倒数第一的位置。自7月12日球队主教练陈涛请辞以来，球队很长时间以来的资金窘境再也难以掩盖，据深足球员透露，目前球队已经累计15个月没有正常发过工资了，历史欠薪也没有完全解决。种种迹象表明，深足正在走向一条不归路。

深足原投资方佳兆业集团在经历了房地产的困境后，已经没有能力在足球俱乐部上进行投入，球队从去年开始就陆续有了欠薪的问题。从今年1月开始，深足就遭遇了FIFA的禁令，不能注册新球员。

其原因是之前效力俱乐部的普拉利甘吉、卡尔德克、塞尔纳斯、比福马、卡马拉这五名外援以及原球队主帅小克鲁伊夫、原体能教练托里霍不断向FIFA起诉深足欠薪问题，他们的诉求也全部得到了FIFA的支持。与此同时，国脚戴伟浚也因同样的欠薪问题委托律师起草了起诉状告深圳队欠薪，最终赢得了官司，恢复了自由身才转会申花。如今，包括元敏诚、姜至鹏在内的深圳队多名主力如法炮制，准备针对俱乐部长时间拖欠薪水的问题提起诉讼，以求仲裁获得自由身离队。“到现在为止，球队总共只发过一点点生活费，球队的资金问题一直没有得到解决。”知情人士透露。

除了历史欠薪和负债等问题无

法解决，深圳队的股改也一直处于停顿的状态。尽管深圳当地有关方面一直在做努力，包括引进的8000万元的赞助，但这承诺当中的绝大部分费用都还在“口头画饼”阶段，球员则在漫长的等待和生活的拮据中逐渐失去了耐心。而为了解决资金的困境问题，佳兆业方面也有想法通过房产补偿球员们的欠薪，包括相关媒体报道的“停车位补欠薪”的方案，但这些目前还没有落实。

7月18日，深圳市体育局相关人员给球队开了一个会，想给队员们吃上一颗“定心丸”：“不管球队成绩如何，不管是否降级，赞助款的发放不会和成绩挂钩，该发还是会发的。”但口说无凭，什么时候可以发工资，体育局也没能给出明确时间

表。一位知情人士表示，深足目前的情况，和去年底的广州城非常相近，已经接近解散的边缘。

今晚中超联赛第18轮比赛，深圳队将客场对阵天津津门虎，而在20日在互联网上曝光的一张深足球员的酒店预订名单中显示，很多主力都没有踏上前往天津的航班，包括外援阿奇姆彭在内，姜至鹏、张远、糜昊伦、郑达伦、杨博宇、裴帅、董春雨等几员大将都没有出现在名单内。而据记者了解，这些球员基本都正在申请或者准备仲裁恢复自由身。

“人心散了，队伍不好带了”。除非有奇迹出现，可能深足接下来的命运就只剩下“无声消失”和“突然死亡”两条绝路选了。